



Menu Trattoria Alla Porchetta

https://it.menulist.menu Via San Peretto, 18, Negrar I-37024, Italia, Italy

Trattoria Alla Porchetta







Il ristorante di Negrar offre **17** vari **portate e bevande sul menu** ad un prezzo medio di 8 €. La Trattoria Alla Porchetta è un locale ad Negrar, situato in Via San Peretto **18**. Questo ristorante ha ottenuto una valutazione di 84 dal nostro raccoglitore di recensioni online, lo Sluurpometro. È conosciuto per la sua accoglienza, atmosfera informale e per essere adatto ai bambini e ai gruppi. Le specialità includono cucina italiana, mediterranea e barbecue, sia a pranzo che a cena, e anche dopo mezzanotte. Il parcheggio è disponibile in strada e nel parcheggio dedicato.

Menu Trattoria Alla Porchetta

PORCHETTA ALLA ROMANA



Offerte		Restaurant Category	
PETTO DI VITELLO AL FORNO	9 €	ITALIANO	
Pasta		MEDITERRANEA	
TORTELLONI ALLA ZUCCA	9€	Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti	
Piatti Principali		CARNE	
TAGLIATELLE AL TARTUFO NERO DELLA LESSINIA	10 €	PASTA	
Antipasti & Insalate		Antipasti	
ANTIPASTO		PICCOLA PARMIGIANA DI MELANZANE	8€
Panini Italiani		SELEZIONE DI SALUMI E GIARDINIERA	8€
PORCHETTA		POLENTA LARDO E SOPPRESSA	6€
Specialità Italiane		Ingredienti Utilizzati	
FOCACCIA		FORMAGGIO	
		PESTO	
Secondi – Main Courses		CARNE DI MAIALE	

9 €

Menu Trattoria Alla Porchetta



Trattoria Alla Porchetta

Via San Peretto, 18, Negrar I-37024, Italia, Italy Orari di apertura:

--

gallery image